

Protokoll

der öffentlichen Sitzung des Fachschaftsrates Psychologie
am 15.04.2023 an der Mensa in Hagen

beschlossen am:

Anwesende Mitglieder:

Svenja Schurmann, Sandra Lipus, Ulrich Leo KraH, Sofia Weavind
(Gemeinsame Fachschaftsliste Psychologie)

Sitzungsbeginn: 10:00 Uhr

Sitzungsende: 12:15 Uhr

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Ulrich Leo KraH begrüßt alle Anwesenden

Der FSR ist mit 4 von 7 Mitgliedern beschlussfähig.

Ulrich Leo KraH schließt den TOP.

TOP 2: Festlegung der Protokollführung

Ulrich Leo KraH öffnet den TOP

Sofia Weavind wird von Ulrich Leo KraH als Protokollantin vorgeschlagen. Es gibt keine Gegenstimmen, oder andere Vorschläge und Sofia wird als Protokollantin angenommen.

Ulrich Leo KraH schließt damit den TOP 2.

TOP 3: Beschluss & ggf. Änderung der Tagesordnung

Ulrich Leo KraH eröffnet den TOP und erfragt Änderungswünsche zur ursprünglich geplanten Tagesordnung.

Vorschläge zur TO wurden vorgetragen.

Die endgültige Tagesordnung :

- TOP 01 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- TOP 02 Festlegung der Protokollführung (Vorschlag: Sofia Weavind)
- TOP 03 Beschluss und ggf. Änderungen der TO
- TOP 04 Beschluss des Protokolls vom 22.01.2023
- TOP 05 Bericht der Mittelverwalterin
- TOP 06 Beratung und ggf Beschluss AE-Neuverteilung
- TOP 07 Bericht der Beauftragten für Öffentlichkeitsarbeit
- TOP 08 Bericht aus dem Fakultätsrat
- TOP 09 Verschiedenes

Die TO wird mit den vorliegenden Änderungen abgestimmt.
Einstimmig beschlossen: 4 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Ulrich Leo Krah schließt den TOP 3.

TOP 4: Beschluss des Protokolls vom 22.01.2023

Ulrich Leo Krah eröffnet den TOP 4.

Protokoll 22.01.2023
Einstimmig beschlossen: 4 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Ulrich Leo Krah schließt TOP 4.

TOP 5 Bericht der Mittelverwalterin

Ulrich Leo Krah eröffnet TOP 5

Sofia Weavind zeigt die Zahlen für das neue Haushaltsjahr. Die Einnahmen liegen in dem erwarteten Bereich. Ausgaben liegen auch im grünen Bereich.

Ulrich Leo Krah schließt den Top 5

TOP 6 Beratung und ggf Beschluss AE-Neuverteilung

Ulrich Leo Krah eröffnet TOP 6

Der Fachschaftsrat möge folgendes beschließen:
Social Media & Internetauftritt mit einer AE in Höhe von 200 Euro entfällt. Die AEs werden wie folgt neu verteilt:
SprecherInnen je 180 Euro
Öffentlichkeitsarbeit 260 Euro
Mittelverwaltung 180 Euro

Einstimmig beschlossen: 4 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung

Ulrich Leo Krah schließt TOP 6.

TOP 7: Bericht der Beauftragten für Öffentlichkeitsarbeit

Ulrich Leo Krah eröffnet TOP 7.

Sandra Lipus berichtet von den unterschiedlichen Anfragen, die den Fachschaftsrat erreichen. Unter anderem wurden Fragen zu Altklausuren, den Kursen von Christine Mühlhan, Widersprüchen und Problemen bei der Prüfungsanmeldung herangetragen. Ein paar Emails benötigen noch Antworten.

Der Fachschaftsrat erörtert die weiteren an ihn herangetragenen Themen nach der Klausurphase. Nach ausführlicher Diskussion sehen wir keinen weiteren erfolgsversprechenden Handlungsbedarf.

Interessenten für den Fachschaftsrat sollen in die Gruppe eingeladen werden.

Bei den Kompetenzübungen im Master kam es erneut zu Engpässen und schneller Ausbuchung der möglichen Termine. Svenja Schurmann wird im Fakultätsrat eine Begründung

und einen Zeitrahmen für eine Expansion bitten, damit wir den Studierenden eine Erklärung geben können.

Ulrich Leo Krah schließt TOP 7.

TOP 8 Bericht aus dem Fakultätsrat

Ulrich Leo Krah eröffnet den TOP 8.

Svenja Schurmann berichtet aus dem Fakultätsrat. Unserem neuen Dekan, Professor Mokros und Prodekan, Professor Gaschler, wurde zu ihrer Wahl gratuliert.

Ulrich Leo Krah schließt TOP 8.

TOP 9 Verschiedenes

Ulrich Leo Krah eröffnet TOP 9

Eine Terminfindung wird von Svenja Schurmann organisiert.
Zur nächsten Fachschaftsratssitzung möchten wir unsere Ziele aus der Wahlperiode evaluieren.

Ulrich Leo Krah schließt den TOP 9.

Sofia Weavind / Protokoll